

Осторожно - опасная жевательная резинка!



(памятка для подростков)

Если вам известны факты распространения или употребления наркотических веществ в любом виде обращайтесь по телефонам:

26-18-14-единый антинаркотический номер Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Тульской области

32-22-85-«телефон доверия» УМВД России по Тульской области;

36-63-49 -«телефон доверия» в ГУЗ «Тульский областной наркологический диспансер №1».



ПОМНИТЕ:

Наркомания – это болезнь, избежать которую гораздо легче, чем потом от нее вылечиться!

В отдельных случаях даже однократное употребление наркотика может привести к зависимости от него!

Наркотики никогда не сделают Вашу жизнь лучше и интереснее, а сделают ее ограниченной и зависимой от очередной дозы наркотиков!

В настоящее время нашу страну захлестнул поток нелегальных синтетических наркотиков, за распространением которых стоит мировая наркомафия, обогащающаяся за счет наркотического порабощения и гибели людей. Наркодельцы кровно заинтересованы в насыщении рынка новыми

синтетическими наркотиками и в изобретении различных способов вовлечения молодежи в наркопотребление.

Сначала это были курительные смеси, а сегодня – это могут быть жевательные резинки, конфеты и шоколад.

Распространение синтетических наркотиков очень выгодный и доходный бизнес.

Следы преступления очень легко скрыть, т.к. человек, использовав жвачку, попросту выкидывает ее, и она становится незаметна в горе другого мусора, находящегося на улицах наших городов.

Практически невозможен выход и на поставщиков, так как дети и подростки не всегда могут запомнить приметы распространителя. Подобные жвачки легко переправить через границу, пройти таможеню, так как их легко завуалировать под продукты питания.

По данным Генеральной Прокуратуры РФ в ряде регионов России имели место случаи привлечения детей к распространению синтетических наркотиков, в т. ч. жевательных резинок, содержащих наркотические вещества, вызывающие быстрое привыкание. Сначала детям раздавали жевательные резинки бесплатно, а потом ее продавали или давали бесплатно при условии, что они приведут для угощения одного или нескольких друзей.

Что представляют из себя синтетические наркотики

Синтетические наркотики – это препараты, полученные химическим путем. Они являются очень сильными стимуляторами, поэтому достаточно однократного их употребления для возникновения привыкания или **зависимости**.

Синтетические наркотики, прежде всего, оказывают разрушительное действие на клетки головного мозга и возникающее кратковременное чувство эйфории – это отмирание клеток и отдельных участков коры головного мозга. Когда же действие препарата заканчивается, настроение резко падает, развивается самая настоящая депрессия, возникает ощущение нехватки вещества, вызвавшего состояние эйфории.

Под действием ядовитых наркотических веществ разрушается печень. Наркотики оказывают пагубное воздействие на все другие органы и системы в организме человека.

В результате регулярного приема этих веществ помимо психической зависимости формируется более тяжелая форма физической зависимости, при которой данный вид наркотика становится необходимым участником обмена веществ и, без которого нарушается деятельность различных обменных процессов в организме и человек может умереть.

Для получения эффекта требуются постоянно увеличивающиеся дозы препарата. И вся жизнь зависимого человека становится направленной на получение любым путем новой дозы препарата.

Для того, чтобы избежать опасности наркомании, никогда и ни при каких обстоятельствах не поддавайтесь на уговоры что-либо попробовать у знакомых или незнакомых людей.